



FAKULTA
SOCIÁLNÍCH VĚD
Univerzita Karlova

Zápis o části závěrečné státní zkoušky Záznam o průběhu obhajoby

Akademický rok: 2023/2024

Jméno a příjmení studenta: Louisa Gille
Identifikační číslo studenta: 55287343

Typ studijního programu: bakalářský
Studijní program: Sociologie a sociální politika
ID studia: 711244

Název práce: Proměna partnerských vztahů a vnímání fenoménu nevěry mezi dvěma generacemi v České republice
Pracoviště práce: Katedra sociologie (23-KS)
Jazyk práce: čeština
Jazyk obhajoby: čeština
Vedoucí: doc. Milan Tuček, prom. mat., CSc.
Oponent(i): Mgr. Barbora Procházková
Datum obhajoby: 09.09.2024 **Místo obhajoby:** Praha
Termín: řádný

Průběh zkoušky: Komise byla seznámena s výsledky kontroly originality práce.

Na začátku proběhl mírný zmatek, tajemnice zapoměla zavolat studentku na potítka, tudíž šla na potítka o zhruba 20 minut později.

Studentka prezentuje za pomoci vizuální prezentace. Prezentuje teoretický základ, metodu, hlavní zjištění. Hlavním zjištěním věnuje větší část prezentace. Dává důraz na porovnávání mladších a starších informátorů.

vyjádření k posudkům:

Motivace? kontroverzní téma, osobní motivace - názory ve starší generaci v blízkém okolí, rešerše - odkaz Jenny Warhoof

Vybírala participanty bez ohledu na osobní zkušenost

reakce kom.: nezkušenost s nevěrou u mladších participantů může zabarvovat zkušenost

ot: metodologické postup spíše odpovídá ptaní se po významech které nevěře přikládají různé generace ze středního města, to střední město je klíčová věc která není dále reflektována, proč?
Souvisí to s dalšími faktory jako vzdělání.

Toto kritérium tam původně nebylo, ale líbilo se Emě Hrešanové - že je to jako případová studie, také je důležité že je to studentčino město takže tam má přístup.

Dotaz na český kontext - studentka popisuje výzkumy podložený liberálnější vztah k nevěře.

Výsledek obhajoby:	výborně (A)
Předseda komise:	Dobiášová Karolína, PhDr., Ph.D. (přítomen)
Členové komise:	Dvořák Tomáš, Mgr., Ph.D. (přítomen)
	Nekola Martin, Mgr., Ph.D. (přítomen)